
Sunrise Romance 5*Lux
Opis
Sunrise Romance Lokacija: Hotel Sunrise Romance se nalazi u centru nove turističke regije Sahl
Hasheesh, na obali mora. Udaljen je oko 22 km od aerodroma, a od starog centra Hurgade Sakkale
oko pola sata vožnje. Plaža: Sopstvena, peščana plaža sa postepenim ulaskom u vodu. Ležaljke,
suncobrani i peškiri su besplatni za goste hotela. Sobe: Hotel raspolaže sa ukupno 252 smeštajne
jedinice. U ponudi su sledeći tipovi soba: superior i deluxe. Sobe su površine oko 38m2, mogu imati
pogled na okolinu ili more. Namenjene su za smeštaj 2-3 odrasle osobe. Sve sobe su luksuzno
opremljene i sadrže: kupatilo sa kadom i tuš kabinom, bade mantil i papuče, klima uređaj, LCD tv sa
satelitskim kanalima, telefon, fen za kosu, mini bar, ketler za kafu/čaj, sef, besplatan Wi Fi internet.
Hotelski sadržaj: Gostima su na raspolaganju sledeći sadržaji: recepcija, menjačnica, glavni
restoran, italijanski A’la carte restoran „Il forn’ello“, kineski A’la carte restoran „Tiger Lily“ , lobby
bar „Romance“, „Landscape bar“, Lounge bar, bar kod bazena i bar na plaži, spoljašnji bazen (greje
se u toku zimske sezone) i đakuzi, Spa centar (uz doplatu), teretana, usluge pranja veša, medicinske
usluge, frizerski salon, prodavnice, ronilački centar, večernja animacija, besplatan Wi Fi internet u
javnim delovima hotela. Usluga: All Inclusive, obroci se služe po principu švedskog stola
(samoposluživanje).
Kontakt: www.sunriseresorts.com/Home/HURGHADA/SUNRISE_Grand_Select_Romance_Sahl_Hash
eesh_Resort Napomena: Luksuzan boutique hotel sa odličnom lokacijom i prelepom plažom,
preporuka za parove. Hotel je Adult only, ne prima decu ispod 16 godina. Hurgada je biser Egipta.
Nalazi se na Crvenom moru i nazivaju je i more sa sedam boja. Mesto je osnovano početkom 20. veka
i danas je vodeće turističko mesto u Egiptu. Poznato je po noćnom životu i prelepim plažama, ali i
shoppingu. Temperatura je oko 30 stepeni tokom cele godine i idealno je mesto za letovanje. Grad se
sastoji iz tri dela – El Dahar je stari deo grada, Sakala je centar i El Memša je seoski put. U Sakali se
nalaze neki od najboljih hotela, a u Daharu se nalazi bazar i autobuska stanica.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

Avans od najmanje 30% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15
dana pre polaska na put
gotovinski,
čekovima građana do 6 mesečnih rata,

https://www.funtravelnis.rs/hurgada/
https://www.sunriseresorts.com/Home/HURGHADA/SUNRISE_Grand_Select_Romance_Sahl_Hasheesh_Resort
https://www.sunriseresorts.com/Home/HURGHADA/SUNRISE_Grand_Select_Romance_Sahl_Hasheesh_Resort


ostalim platnim karticama (Master, Visa,  Maestro i Dina),
preko računa,
kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/
predračuna ugovara direktno sa bankom),
administrativna zabrana

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično
promeni cenu aranžmana.

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP doo i sastavni su
deo ovog programa, Licenca OTP br. 121/2021-A Fun travel je ovlašćeni subagent


